

2021年5月14日

各位

会 社 名 ピクスタ株式会社

代表者名 代表取締役社長 古俣 大介

(コード:3416、東証マザーズ)

問合せ先 取締役コーポレート本部長 恩田 茂穂

(TEL. 03-5774-2692)

## (開示事項の経過) 本社移転に伴う費用発生額の確定に関するお知らせ

当社は、2020年9月25日付「本社移転に関するお知らせ」にて公表しておりました本社移転に伴う費用の発生額が確定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 本社移転費用の内容

当社は、2020年9月25日付「本社移転に関するお知らせ」にて公表しておりましたとおり、2021年2月8日付で本社を移転いたしました。

これに伴い、既に2021年2月10日公表の「2020年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」にて公表のとおり、2020年12月期において本社移転に伴う費用として26,380千円(固定資産減価償却費及び原状回復工事費用等)を販売費及び一般管理費として計上し、二重家賃に相当する金額2,749千円を営業外費用として計上いたしました。

上記に加え、2021年12月期第1四半期会計期間 (2021年1月1日~2021年3月31日) において、本社移転に伴う費用として17,891千円 (引越費用、移転先オフィス内装費用、原状回復工事費用等) を販売費及び一般管理費として計上し、二重家賃に相当する金額14,586千円を営業外費用として計上いたします。

## 2. 今後の見通し

今回の本社移転にかかる費用については、2021年2月10日公表の2021年12月期通期連結業績予想に織り込み済みのため、現時点で業績予想の変更はありません。

以上